



Битва умов состоялась!

22 ноября 2016 года руководством и первичной профсоюзной организацией Минского филиала РУП «Белтелеком» организован и проведен третий – областной этап молодежной игры брейн-ринг «Эрудированный связист».

Интеллектуальная игра собрала шестнадцать команд – представительниц различных структурных подразделений, состоящих из работников практически всех имеющихся на предприятии профессий: бухгалтеры, экономисты, технические и коммерческие работники, руководители структур и просто молодые специалисты.

В этом году вопросы на «битве умов» были связаны с годом культуры и охватывали самые разные стороны культурологии: театр, киноиндустрия, музыка, история и многое другое. Но в брейн-ринге недостаточно ответить правильно. Это необходимо сделать в считанные секунды, раньше команды противника. А для этого нужна скорость мышления, реакция, логика, быстрый анализ предлагаемых вариантов ответа и правильный выбор наиболее подходящего из них.

Все команды держались достойно, но лучшие результаты показали более эрудированные участники игры. Так в ходе игры определилась тройка лидеров. Борьба между фаворитами шла с переменным успехом, но, в конечном счете, заслуженную победу одержала команда Молодечненского узла электросвязи, легко парировав непростые и каверзные вопросы. Эти ребята продемонстрировали и глубокие знания, и нетривиальное мышление.

Второе и третье почетные места распределились между интеллектуалами из службы технической поддержки «123» и представителями Пуховичского узла электросвязи.

Игра никого не оставила равнодушным. Все без исключения получили массу ярких впечатлений, накал страстей и бурю эмоций.

Спасибо всем участникам! С нетерпением ждем второй этап молодежной игры брейн-ринг «Эрудированный связист». Вся наша жизнь – игра!

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1373>